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那印花税和所得税怎么计算——印花税和个人所得税怎么
计算？怎么报税？-股识吧

一、纳税人的“印花税”如何计算？

有从价也有从量从价的有借款合同0.005%
购销合同、建筑合同、安装劳务合同00.3% 财产、保险合同0.1% 其他建筑承包、设
计勘察等用0.05%从量就是工商营业执照、房产本、税务登记证上每次印花5元

二、印花税和个人所得税怎么计算？怎么报税？

看你是什么业务了，印花税是不同的；
所得税就是26%，正常区税务局保税就可以了，不过先确定你所得税是在国税还是
地税别去错了

三、想问下公司扣的印花税、农村教育费附加收入、地方其他水
利建设基金收入、增值税和个人所得税是怎么算的。

小规模商业纳税人增值税=含税总收入/1.04*4% 印花税=含税总收入/1.04*0.03%
教育附加=增值税*3%（征收率当地省规定）
个人所得税根据个人工资标准而定，普通城市1600，大 城市可能高一些，但要注
意企业所得税中计税工资标准，一般800元，超过部分缴纳企业所得税。
小规模工业纳税人增值税=含税总收入/1.06*6% 印花税=含税总收入/1.06*0.03%
教育附加=增值税*3%（征收率当地省规定）
个人所得税根据个人工资标准而定，普通城市1600，大 城市可能高一些，但要注
意企业所得税中计税工资标准，一般800元，超过部分缴纳企业所得税。
工、商业一般纳税人增值税=含税总收入/1.17*17% 印花税=含税总收入/1.17*0.03%
教育附加=增值税*3%（征收率当地省规定）
个人所得税根据个人工资标准而定，普通城市1600，大 城市可能高一些，但要注
意企业所得税中计税工资标准，一般800元，超过部分缴纳企业所得税。

                                                  页面 1 / 4



股识吧    gupiaozhishiba.com
 

四、印花税怎么计算

印花税以应纳税凭证所记载的金额、费用、收入额和凭证的件数为计税依据，按照
适用税率或者税额标准计算应纳税额。
应纳税额计算公式：应纳数额=应纳税凭证记载的金额（费用、收入额）×适用税
率应纳税额=应纳税凭证的件数×适用税额标准

五、国税企业所得税是怎么计算，地税的印花税是怎么计算的？

国税的企业所得税是按照你企业的利润额（应纳税所得额）为基数乘以适用税率25
%来计算的。
如果你是不微企业，即年应税收入50万元，适用20%税率，减半征收计算。
利润＝营业收入－成本－费用（这是基本公式，其中还有纳税调整部分）印花税分
定额印花税和应率印花税定额是印花税票，一般适用于帐簿，本式等方面，应率适
用于合同，例如你订立了采购或者销售合同，以订立合同的销售额来计算，具体的
税率，麻烦你查阅最新的税率表，网上有。
以上供参考。

六、文化传媒业营业税、城建税、教育费附加、文化事业建设费
、个人所得税、印花税、企业所得税的计算公式

小规模商业纳税人增值税=含税总收入/1.04*4% 印花税=含税总收入/1.04*0.03%
教育附加=增值税*3%（征收率当地省规定）
个人所得税根据个人工资标准而定，普通城市1600，大 城市可能高一些，但要注
意企业所得税中计税工资标准，一般800元，超过部分缴纳企业所得税。
小规模工业纳税人增值税=含税总收入/1.06*6% 印花税=含税总收入/1.06*0.03%
教育附加=增值税*3%（征收率当地省规定）
个人所得税根据个人工资标准而定，普通城市1600，大 城市可能高一些，但要注
意企业所得税中计税工资标准，一般800元，超过部分缴纳企业所得税。
工、商业一般纳税人增值税=含税总收入/1.17*17% 印花税=含税总收入/1.17*0.03%
教育附加=增值税*3%（征收率当地省规定）
个人所得税根据个人工资标准而定，普通城市1600，大 城市可能高一些，但要注
意企业所得税中计税工资标准，一般800元，超过部分缴纳企业所得税。
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七、文化传媒业营业税、城建税、教育费附加、文化事业建设费
、个人所得税、印花税、企业所得税的计算公式

文化传媒，也要看你具体的经营项目来定。
比如，你从事了装饰业务，就按3%来交营业税。
从事，广告业务，就按5%来交。
城建税是按你交营业税的多少按7%交，(县以上是7%，镇5%，乡1%)教育费附加按
营业税的3%交个人所得税与普通的个税一致。
印花税，如果是公司制，成立时，按注册资本金的多少按0.05%交。
每个账本，买5元的票贴。
企业所得税是按利润的25%交。
(税率可能会有不一样，特殊情况下可获得减免) 如：你当月营业额是30000元，从
事的是广告业务，则营业税：30000*5%=1500元城建税：1500*7%=105元教育费附加
：1500*3%=45元文化事业建设费，请找出当地政府的文件。
印花税，如果注册资本金是10W，则：100000*0.05%=50元。
以后有任何合同，都必须按合同金额的0.05%交。
再假设今年利润是50000元，则企业所得税为：50000*25%=12500元。
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